TEST S VYBEROM ODPOVEDE 1

Otazka € .1: Kolko je cviencov, ak mdzu nastapit po 3, 5, 6, 8 a jeden vZdy chyba. Je ich medzi 100 a 1257

© a)120
© b) 119
= ) 118
© d) 121

Otazka €.2: VypocCitajte hodnotu vyrazu: - 10y - 0,25y =-0,5

) a)4.85
) b)4.55
) c)4.65
S d)4.75

Otazka € 3: Peter bude mat o 8 rokov 5 krat tolko ako pred 8 rokmi. Kolko mal pred dvoma?
o a9

& b8

i c)10
@ dy12
Otazka ¢ 4: Z Cisel 2, 3, 4 utvorte vSetky 3 ciferné Cisla pricom v Eisle je kaZda Cislica len raz. Aky je sucet cifernych stctov
tychto Cisel?

© a)53

@ b) 52

@ )55

@ d) 54

Otazka € 5 VypocCitajte: (-15+5):(-5)+13 =
o a)15

Otazka £.6: Na kupelfiu tvaru Stvorca pouzili 225 Stvorcovych dlaZdic so stranou 20 cm. Aka je strana kipelne?

@ a)dm
@ b)25m
@ c)35m
Tdj3m

Otazka ¢.7: Kolko hran ma 12 boky hranol?

O
) b) 36
) c) a4
) d)3e

Otézka &.8: Stvorcové ihrisko méa stranu 105 metrov. Jeden chlapec ma krok 70 cm, druhy 60 cm. O kolko krokov urobi viac
druhy, ak ho obidu?

™ a)o95
) b)o90

0 c)o100
T odyo 110

Otazka €.9: Kolko metrov Stvorcowych je 50 percentz 0.5z 1 ara?

) a) 20 m Stvorcovych
(2 b) 15 m Stvarcovych
() ¢) 25 m Stvorcovych
7 d) 30 m Stvorcowych

Otazka € 10: VypoCitajte: (-5a-4b-3c-2)-(-4a-3b-2c-1)=

@ a)atb+ct1
) bja+b-c-1

D c)-a-b+c+1
i dj-a-b-c-1




Otazka c.11: Ak je oddtokov 5 vyprazdni sa nadrz za 4 hodiny. O kolko hodin bude trvat’ vyprazdnovanie dihSie, ak budu
oddtoky len dva?

@ ajoih
@ byobh
7 cjodh

djobh

Otazka €.12: Ak sG vnatorne uhly trojuholnika v pomere Stvrtina - polovica - tri Stvrtiny je trojuholnik pravouhly?

) a)ano
~ b} nie

Otazka €.13: Ktoré Cislo zmensené o svoju patinu da 647

) a) 78
) b) 60
) c) 78
“ d) 80

Otazka ¢.14: Stvorec ma obvod 48 cm. Jeho ovod je rovnaky ako obvod obdiZnika dizky 3 krat viac ako 3irka. Aka je dizka
obdlZnika?

= a)y17 cm
@ by15cm
@ c}18cm
= d) 16 cm

Otazka € .15: Ktoré £islo je na Ciselnej osi v strede medzi desatinnymi cislami - 26 a 8,87

1 a)32
1 b) 3.1
) c)3.3
1 d) 3.4

(Otazka ¢ 16: Cena bola 2 400 eur a znizili ju o 15 percent. Potom ju o 10 percent zvysili. O kolko je posledna niZ3ia ako prva?

() a) 1586 eur
1 b) 160 eur
(0 c) 154 eur
o d) 158 eur

Otazka €.17: Dve zhodné kruznice maju stredy 8 cm od seba a spoloZnd tetivu 6 cm. Aky je polomer?

(0 a)45¢em
o b)dcm
& c)bcm
(o d)35em




TEST S VYBEROM ODPOVEDE 2

Otazka €.1: Teplomer ukazoval 5,4 stupfia. Potom klesla teplota o 3,6 stupfa. ESte klesla o 5,3 stupfia. Kolko ukazuje teraz?

) a)-35
) b)-33
) c)-36

) d)-34

Otazka € 2: Sacet dvoch celych Eisel je - 2. Rozdiel tychto Cisel je - 8. Aky je ich s0Ein?

Otazka €.3: MuZov je rovnako ako Zien. Ak odide tretina Zien a patina muzZov bude pomer Zien ku muzom 5 : 6. Kolko bolo na
zatiatku v3etkych?

7 a) 34
) b)32
) ¢) 30

. d) 28

Otazka €.4: Kocku s hranou 10 cm celd zafarbime. Potom ju prereZeme voedorovnou rovinou na polovice. Aka plocha vyjadrena
zlomkom je nezafarbena?

7 a) Sestina
7 b) Stvrtina
O c)tretina

d) patina

Otazka €.5: Vyraz upravte na sucin dvojClenov. z . (2-u)+x . {(u-2 )
Joaju-2).(x-z)
O b)(x+2). (u+z)
O c)(u+2). (x-2)

Otazka ¢ 6: Vypocitajte hodnotu wyrazu: - 6a - 10 ak a = - jedna polovica.

© a)-5
> b

— e
'
~ OO O

Otazka €.7: Ak za 3 hodiny urobi 30 wrobkov, kolko za 30 minat?
& a7
© b)4
Tic)h
© d)6

Otazka ¢ 8: Doplite- 1264 - 4-11=x+1

1 a)x=1.08
P b)x=106
L c)x=107
1 d)x=105

Otazka £.9: Aky je ciferny sicet Cislic, ktoré méZeme dopinit’' na prazdne miesto sedemciferného Eisla 4 78.. 562 aby bolo
delitelné Eislom & ?

Otazka ¢.10: Z rovnakych zapaliek urobime trojuholnik so stranami 4, 6, 6 zapaliek. Dalej obdiznik dizky 6 a Sirky 4 zapaliek.
Ked obrazce zbirame a zo vsetkych zapaliek urobime Stvorec akd bude mat stranu?

1 a) 10 zapaliek
) b) 11 zapaliek
) c) 9 zapaliek

d) 8 zapaliek




Otazka €.11: Kmen ma v najuzzSom mieste priemer 12 cm. Da sa vyrezat' hranol Stvorcového prierezu so stranou 9 cm?

a) ano
b} nie

Otazka €.12: Ak tri autobusy maji okruhy po 20, 30, a 40 minut a vy3li naraz po akom €ase sa na stanici znova stretnd?

@ a)dh
© b)3h
@ c)2h

5 d)1h

Otazka €.13: Ak je kaZdy vonkaj5i uhol trojuholnika 120 stupfiov, aky je obvod trojuholnika, ak je strana 40 mm. Obvod vyjadrite
v centimetroch.

@ a)1lem
@ b)12ecm
i c)10cm
o od)13cm

Otazka €.14: Kolko je 3 cifernych Eisel s cifernym sGctom 107 V Cisle je kaZda Cislica len raz a Cislice su len prirodzené Cisla.

© a)23
b 25
© c)24
© dj22

(Otazka € 15: Auta idd z jedného bodu od seba. Prvé 60 km za hodinu. Druhé o 15 mindt neskar rychlost'ou 80 km za hodinu.
Za kolko mindt budd od seba 50 km?

(7 a) 25 min
= b) 30 min
(71 ¢} 35 min
~ d} 20 min

Otazka ¢.16: ObdiZnik ma obvod 80 cm a diZku 4 krat viac ako Sirku. Aky ma obsah?

T a) 256 cm Stvorcovych
0 b) 252 cm Etvorcovych
) c) 254 cm Stvorcovych

Otazka .17 Kolko osi simernosti ma obdiZnik?

~ a) jednu
2 b)tri
7 ) dve
o d) Btyri
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Otazka €.1: Pravouhly rovnoramenny trojuholnik s pravym uhlom medzi ramenami a ramenom 4 cm. Narysujte strednd priecku
spojenim stredov ramien. Aky je obsah vzniknutého malého trojuholnika z pdvodného vyjadreny zlomkom?

' a) Sestina
() b) polovica
(7 ¢} Stvrtina
0 d) tretina

Otazka € 2: VypoCitajte: (v+ 2 )-(v-1)=

© a)3
& b2
@ o)1
D odjv+3

Otazka €.3: Vypocitajte su€in siétu a rozdielu gisel: 2,25 a jedna Svrtina.

i a)6
i b)4
o c)5

o d)3

Otazka £ 4: Mali vysadit' 240 krikov. Vysadili o 48 viac. Aky je pomer vysadenych k planu?

@ a)b:
© b)3:
& c)b:

v od) 4

[FURE B R

Otazka ¢.5: Citatel zlomku je 0 4 mene| ako menovatel. Ak Citatela a) menovatela zmensime o 2 dostaneme tn sedminy. Aky
bol pdvadny zlomok?

(0 a) tri Stvrtiny
) b) pat’ devatin
() c) tri devatiny

Otézka & 6: Strany obdiZnika s v pomere 5 - 12. Obvod je 34 cm. Aka je uhloprietka obdiZnika?

7 a)15cm
@ b)14 cm
© c)13cm
o od) 12 cm

Otazka ¢.7: Prvy pracoval 36 hodin a druhy 40 hodin. O zarobok 1 140 eur sa rozdelia podla odpracovanych hodin. Kolko bude
vy33ia Ciastka?

= a) 650 eur

b)) 600 eur

& ¢) 550 eur

v d) 500 eur

Otazka € .8: Keby robili traja trva praca 20 hodin. O kolko sa skrati, ak sa Styria?

ajobh
D byosh
D clodh
Sodje3h

Otazka ¢.9: Aky je sucin celych po sebe iddcich Cisel vacsich ako - 4 a mensich ako 47

0 ajnula
' b)jeden
o chtr
~ d)dva




Otézka ¢.10: V rovine je bod A Co tvori mnoZinu stredov kruZnic, ktoré maji polomer 4 cm a prechadzaji bodom A? ktoré
prechadzaji bodom A

@ a)k(A.3cm)
O b)k(A.d4cm)
D c)k({A,2cm)

Otazka €.11: Vypotitajte sucet 4 mocniny cisla 100 a nulte] mocniny cisla 877

) a) 1000000 001
) b) 10 000 001
) €) 100 000 001

Otazka £ 12: Doplite jednu éislicu, aby ¢islo bolo delitelné Zislami 2 a 3 a malo ciferny siGEet jednociferny? 112 . 12

Otazka £.13: Ak zvacSime pofet o 4 percenta dostaneme 780. Aky bol pdvodny pocet?

© a) 740
© b) 730
© ¢) 750
© d) 760

Otazka £.14: V troch nadobach je spolu 22 litrov vody. V prvej o & | viac ako vdruhej. Po preliati 5 | z prvej do tretej je v druhej a
tretej rovnako. Kolko bolo v prvej na zadiatku?

© a) 13l
© by 111
© )12l
© dy101

Otazka .15 VypoCitajte sicet prvocisel vacsich ako 10 a mensich ako 207

© a) 0
© b)40
© c) 55
© d) &0

Otazka €.16: Z kocky s hranou 20 cm vysUstruzime valac tak, aby sa dotykal vsetkych stien kocky. Kolko percent tvori odpad?

) a) 21,5 percenta
0 b) 22 percent
) c) 21 percent

1 d) 22,5 percenta

Otazka €.17- Aky je sicet zapornych celych Eisel, ktoré vyhovuji nerovnici? - x je menej ako 47

) a)b
©) b)-6
) c)-5
Sod)s
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Otazka €.1: Dvor ma tvar Stvorca so stranou 20 metrov. Napr3alo 2 mm vody. Kolko krhiel po 10 litrov by nahradilo tento dazd?

© a) B0
© b) 75
© ¢} 70
o d) 80

Otazka ¢.2: Teraz ma dedo 4 krat vic rokov ako vnuk. Pred 2 rokmi mal dedo o 10 rokov menej ako 5 nasobok veku vnuka.
Kolko ma teraz vnuk?

© a) 17
© b) 16
© c) 18
o d)1a

(Otazka € 3 Mame decimeter kubicky. Rozrezeme ho na centimetre kubické. Kolko stien spolu maja malé kocky?

0 a}4 000
) b} 5 000
) ¢} 4 800
0 d} 6000

Otézka ¢.4: Za kolko min(t pretetie voda potrubim diZky 15 metrov, ak ma rychlost' 0,05 metrov za sekundu?

® a4
© b5
©c)3
© d) 6

Otazka € 5: O kolko je devat' osmin viac ako sicet polovice a sedminy?

(71 a) dve Strndstiny
7 b) Best Strnastin
(71 c) devat Etrnastin
(71 d) Btrnastina

Otazka ¢ 6: Usecku dlzky 26 cm rozdelta v pomere polovica - tretine - Stvrtine. Aky je stcet dihsich ¢asti?

) a)19cm
@ b)1Becm
@ c)20cm
T ody22 em

Otazka €.7: Ak velkost’ ma nekonvexny uhol medzi rugicékami hodin, ak ukazujd 14 hodin?

o a) 270 stupfiov
(D) b) 240 stupfiov
() ¢} 330 stupfiov

d) 300 stupov

Otazka € 8: Vypocitae: (a-1).(a+1)-(2-a).(2-a)

) ajda-4
O bjda-5
T c)bha-b
o dy5a-4

(Ctazka €.9: O 13 hodine ide auto rychlost'ou 60 km za hodinu. O 13 hodine a 15 mindte za nim druhé auto rychlost'ou 80 km za
hodinu. Kedy ho dobehne?

D oaj1dh
2 b)14 h 15 min
2 ¢} 14 h 30 min

Otazka € 10: Vypotitajte obsah rovnoramenného trojuholnika, ak zakladna je 10 cm a rameno o 3 cm dihSie ako zakladna?

) a) 60 cm Etvorcovych
) b} 56 cm Stvarcovych
) ¢} 55 cm Stvorcovych




Otazka €.11: Vypolitajte: -5 _ (1,32 + 0,87 )+ 7.(21,75+1586)

© a) 2504
© b) 2506
© c) 2505
© d) 2503

Otazka ¢.12: Ak ma cyklista rychlost’ 18 km za hodinu prejde vzdialenost’ za 2,5 hodiny. Za kofko mindt prejde td istd vdialenos
pri rychlosti 20 km za hodinu?

) a) 120 min
) b) 125 min
) ¢) 135 min
) d) 130 min

Otazka € _13: Kolko percent je patina z piate] mocniny Cisla dva?

) a) 15 percent
7 b) 20 percent
) ¢) 17 percent
) d) 18 percent

Otazka ¢ 14: Dvoma terpadlami sa nadrz napini za 20 hodin. Prvym to trva 30 hodin. Kolko by to trvalo druhym?

© a)50h
© b)BOh
© ¢)55h
© d)40h

Otazka €.15: Zovzorca s = v . t vyjadrite t.

ajt=s:v
bjt=v:s
c)jt=v.s
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Ctazka €.1: Od 3 nasobku neznameho tisla odéitajte Sestinu toho Cisla. Dostanete polovicu neznameho gisla zvdcsens o 28.
Ktore je nezname cCislo?

1

oo oW

)12
) 8
) 14
)10

Otézka &.2: Siestu mocninu Eisla desat’ napisani v milimetroch premefite na kilometre?

i a) 10 km
0 b) 0,5 km
@ ¢)1km

Otazka € 3: Jeden zo strodencov ma 6, druhy 10 rokov. Otec ma 40 rokov. Po kolkych celych rokoch bude prvy raz sicet
vekov slrodencov viac ako otca?

D a) po 24
& b)po 27
D c)po 26
= d) po 25

(Ctazka ¢.4: Na predstaveni bolo Zien 2 krat viac ako muzZov. Deti o 6 viac ako dospeljch. Kolko bolo na predstaveni deti, ak
spolu vietkych bolo 1567

© a)83
) b) 80
©c)az2
© d) 8t

Otazka ¢ 5: Ak dvaja urobia pracu za 6 hodin a prvy sam za 15 hodin, kolko by ju robil sam druhy?

= a)9h
© b)10h
© ¢)11h
© d)8h




Otazka € 6 Vypocitajte: - (-2 )4 (-06:02)=

© a) 14
© b} 12
)13
) d) 16

Otazka £.7- Kolko priesetnikov maju kruZnice s polomermi 10 cm a 6 cm, ak vzdialenost' ich stredov je 3 cm?

. aj jeden
1 b) Ziadny
1 c)dva

Otazka £ .8: Na otazku kolko Vas je Eva povedala: Ak zvat Site nas pofet o 100 percent a pridate polovicu z na3ho poétu, bude
nas 100. Kolko ich bolo?

© a)50
@ b)30
@ c)46

- d) 40

Otazka €.9: Aky zlomok z hodiny je sekunda?

0 a) tritisicSeststotina
71 b} dvestotina
7 ) stotina

Otazka €.10: Eva scitala pat’ po sebe idlcich prirodzenych Cisel. Prostredne je x . Aky je ich saCet?

i aybx-1
@ bybx

@ c)ybx+1
@ dybsx+2

Otazka ¢€.11: Polovica Cisla zmensena o b sa rovna patine toho gisla zvac Senej dvakrat. Kioré Cislo to je?

) a)40
© b) 60
© ¢} 30
5 d) 50

Otazka €.12: Vnatorné uhly trojuholnika si v pomere 4 - 5 - 6. Trojuholnik je ostrouhly, pravouhly alebo tupouhly?

) a) tupouhly
) b) pravouhly
) c) ostrouhly

(Otazka ¢€.13: Rovnobeznik ma stranu 8 cm, €o je patina obvodu. Akt velkost’ ma druha strana?

@ a)11cm
@ by 15cm
@ c)12cm
7 odjy1dcm

Otazka £.14: V sude je voda do vySky 13 cm a ma objem 39 litrov. Kolko vody je v rovnakom sude | ak voda je do vysky 2.5
dm?

m

o0 oW
_— =
[ B ]

[ e

Otazka €.15: V prvej nadobe je 600 litrov. V druhej 5 krat wiac ako v prvej. Za kolko hodin pretecie z druhej do prvej tolke vody,
aby bolo v oboch rovnako? 1 hodina = 24 litrov.

) a)dsh
) b)50h
" ¢)55h

d) 40 h

Otazka ¢ 16: Peter ma krok 0,5 metra a presiel 100 krokov. Kolko by bola tato vzdialenost na mape mierky 1 -1 000 ?

7 a)3cm
= b)25cm
& c)5¢cm
@ d) 7.5 cm

Otazka ¢ 17: Rovnoramenny lichobeznik ABCD ma vnitorny uhol pri vrchole C 130 stupfov. Aky je vndtormy uhol pri vrchole A ?
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Otazka €.1: Doska je opreta o madr budovy. Spodok dosky na vodorovnom terene je od mdra 5 metrov. Vrch dosky mje vo
vyske 12 metrov nad terénom. Aka je dlzka dosky?

@ aj135m
@ b)14m
@ c)13Im
@ d) 12,5 m

Otazka € 2: Mesta si od seba 70 kilometrov. Z jedného ide opatnym smerom ako druhé auto rychlostou 40 km za hodinu. Z
druhého za nim auto rychlost'ou 100 km za hodinu, ale ide o 30 mindt neskér. Za aky €as ho dobehne?

Otazka €.3: Kolko hektalitrov je 12 litrov?

© a) 120 i
© b} 0,012 hl
© c) 0,12 hl
 d)1.2hl

Otazka ¢ 5 Mate €isla: 011 , 0,2 -04 01 _ 25 Akyje sifin najvacsieho a najmensieho z nich?
5 a)05

Otazka &.6: Je dany obdiznik dizky 9 cm a 3irky 3 cm. Priamky rovnobe#né so Sirkou ho rozdelia na devatiny. Aky je pomer
podobnosti najmensieho obdlZznika, ktory vznikol k celemu?

) a)tretina
' b) Btvrtina
7 ¢} polovica

' d) Sestina

Otazka ¢.7: Kolko roznych priamok sa da zostrojit' cez vrcholy pravidelného 8 uholnika?

Otazka €.8: Otec je 3 krat starsi ako syn. Pred 12 rokmi bol 9 krat starSi ako syn. Kolko rokov ma otec teraz?

() a) 47 rokay
() b) 48 rokov
) ¢} 46 rokov

o d) 45 rokov




Otazka ¢ 9: Majdite rieSenie tejto rovnice: 36 . (2x-3 )+ 08x=5x-1.8

o a)2
@ b25
@ c)35
7 d)3

Otazka €.10: Pravidelny Stvorboky hranol ma hranu podstavy 10 cm a vysku 40 cm. PoreZte ho na £o najvacsie zhodné kocky.
Y akom pomere je povrch hranola k povrchu jednej kocky?

& a)d4:3
& by2:-1
B )32
5 ody3:1

Otazka € 11: Aky je sGCin prirodzenych Cisel vacSich ako 17 patin a zaroven mensich ako 21 Stwrtin?
5 a) 20

© b)18
)22
d) 24

Otazka ¢.12: Cislo 2,5 zvatSite o 20 percent tohoto Eisla a vypotitajte druh mocninu vysledku. Kolko ma toto Eislo
prirodzenych delitelov?

a)2
© b)4
© c)b
5 d)3

Otazka ¢.13: V pravouhlej sustave suradnic maji body A, B, C, D stradnice A1-35,-21,BI135 -21,C125.01,DI-25,
0 | Vypotitajte obsah Stvoruholnika ABCD, ak diely na osiach si v centimetroch?

() a) 14 cm Stvorcovych
) b) 10 cm Stvorcovych
0 ) 12 cm Stvorcovych
O d) 16 cm Stvorcowych

Otazka ¢.14: Kolko je 3 cifernych prirodzenych Cisel, ktoré s delitelné 25 a sacasne mensie ako 3007

© a)6
© b)8
® c)9
© d)7

Otazka € 15 Ak do nadaoby naplnenej do 40 percent nalejeme 20 litrov, bude naplnena do 60 percent. Kolko litrov ma plna
nadoba?

a) 120 |
b) 90 |
c) 100 |
d) 801

Otazka € 16: Mame 4 vanilkové a 8 Eokoladowych nanukov. Aka je pravdepodobnost’ vyjadrena zlomkom, Ze pri nahodnom
vybere vyberieme vanilkowy?

D a) patina
) b) tretina

) c) polovica
O d) Stvrtina




Otazka €.17: Kolko prirodzenych Cisel vyhovuje nerovnici: 28 -7 . (x-10)jeviac ako 2 . ( 5x-2 )

© a)5
© bj4
© c}6
o d) 3

Otazka ¢.18: Co je aritmeticky priemer &isel- 2 celé jedna patinaa 0,6 ?

© a}-06
© b)-0.7
© c}-0,9
© d)-0,8

Otazka £.19: Pri rozvoze tovaru dali do prvej predajne Stvrtinu mnoZstva do druhej tretinu toho, £o ostalo a do tretejpolovicu
toho, Co ostalo. Ostalo este 50 kg. Kofko tovaru bolo na zadiatku?

0 a) 240 kg
) b) 180 kg
) ¢} 200 kg
) d} 160 kg

Otazka £ 20: Aké je najvacSie prirodzené dvojciferné prvodislo?
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Otazka ¢.1: Dve €isla s0 v pomere 4 - 5. Vaisie je 25 Kolko delitefov mé ich sacet?

Y a)h
“) b)6
S o) B
S d) 10

Otazka ¢.2: Otec by vykonal pracu za 2 hodiny, syn za 3 hodiny. Za kolko mindt ju vykonajd, ked budi pracovat’ spoloéne?

) a) T2
©) b) 70
) c)68
) d)68

Otazka ¢.3: V mise je 10 hrusiek a Ziadne jablko. Kofko jablk musime dat', aby pravdepodobnost’ nahodného vyberu jablka bola
tretina?

© a7
© b)6
© )4
© d)5

Otazka ¢.4: Peter mal ur€ité mnoZstvo obrazkov. Polovicu mnoZstva dal Janovi, tretinu zvySku dostal JoZo. Ostalo mu eSte 10
obrazkov. Kolko ich na zagiatku mal?

© a)30
© b)33
€} 25
) d)d5




Otazka ¢.5: ObdiZnik ma irku 12 cm a uhlopriecku 20 cm. Aky je jeho obsah?

) a) 192 cm Evorcowich
) b) 196 cm Stvorcowych
) &) 190 cm Stvorcovych
= d) 194 cm Stvorcowych

Otazka ¢.6: Dva viaky ida rovnakd vzdialenost’. Prvy ju prejde za 4 hodiny. Druhy, ktory ma rychlost’ o 15km za hodinu vacsiu
prejde vzdialenost' za 3 hodiny. Aka je draha, ktor mali prekonat™?

1 a) 160 km
© b) 150 km
1 ¢) 180 km

o d) 170 km

Otazka ¢.7: Kolko réznych 3 cifernych &isel moZno utvorit' z Eislic 3 4 | 5, 6, ak sa v €isle Eislice opakovat’ nemozZu?

© a) 20
i b)22
= )24
5 d) 26

(Otazka ¢.8: Zakladne pravouhleho lichobeznika si 8 cm a 6 cm. Kradsie rameno je 4 cm. Aky je obsah lichobeznika?

71 a) 26 cm Stvorcowych
= b) 28 cm Btvorcovych
=€) 24 cm Stvorcowych
= d) 30 cm Stvorcowych

Otazka €.9: Bazén dlhy 40 metrov a Siroky 15 metrov obsahuje 9 000h! vody. Do akej vysky v centimetroch voda siaha?

= a)130 cm
= b) 150 cm
= c)120cm
= d) 140 em

Otazka € 10: Je dana Usecka KL diha 8 cm. Najdeme jej stred S Zostrojime k ( S, 4 cm ). Na kruZnici zvlime fubovolne bod M.
Co mozno povedat’ o trojuholniku KLIM?

) a) je ostrouhly
b} je tupouhly
() ¢} je rovnostranny
) je pravouhly

Otazka €.11: V rovnobezniku sd uhly pri rovnakej strane 55 stupfiov a 20 mindt a 124 stupriov a 40 mindt. Aky je sicet
ynitornych uhlov rovnobeznika?

) a) 350 stupfov
) b) 360 stupriov
(7) ©) 380 stupriov
) d) 370 stupfiov

Otazka £.12: Keby prislo o 125 [udi viac chybalo by len 25 do 5 000. Kolko [udi prislo?

) a)d 875
) b)4 850
1 ¢4 800
o d)4 825




Otazka € 14: RovnobeZnik ma stranu 4 cm, £o je patina jeho obvodu. Aka je druha strana?

7 oa)6,5cm
7 b)Bcm
M ocyp5.5cm
7 ody5cm

Otazka £.15: Trojuholnik ABC je podobny s trojuholnikom KLM. Strany trojuholnika ABC s0 6cm, Scm, 9cm. Obvod trojuholnika
KLM je 15 cm. Uréte pomer podobnosti KLM k ABC.

' a) polovica

b tn Bhertiny
© c) dve tretiny
o dj tretina

Otazka €. 16: Rovnoramenny trojuholnik mé obvod 16 cm. Rameno k zakladni je v pomere 5 - 6. Vypocitajte obsah trojuholnika?

¢ a) 16 em Stvarcovych
+ b) 14 em Stvorcovych
¢+ ¢) 10 em Stvarcovych
¢+ d) 12 em Stvarcovych

Otazka £.17: Ak zmensime Cislo o 185 dostaneme 37 percent pdvodného cisla. Aké bolo pdvodné Eislo?

) a) 500
) b)400
) c) 550
0 d)450

Otazka ¢ 18: Dve dievEata a dvaja chlapci si sadnu tak, aby chlapci boli na krajoch. Kolko maja inych moznosti?

& a)3
@ bj4
& c)b
d) 8

Otazka ¢.19: Prvy cinitel je 5 krat viac ako druhy. Treti je polovica velkosti druhého. Aky je podiel prvéhao a tretieho Cinitela?

Otazka c.20: Ktorym Cislom nahradite u, aby platila rovnost?6 _u-5_4=7 u-5_8

) aju=18
1 byu=186
& cju=15
“ dju=20
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Otazka €.2: Zo vzorca pre obvod [ubovolného Stvoruholnika o = a + b + ¢ + d vyjadrite stranu b.
D ajb=o-at+c+d
O b)b=0-a3-c+d
D c)b=0-(atc+d)

Otazka &.3: Stvornasobok Eisla zvat Seny o sedem sa rovna Sestnésobku toho Eisla zmenSenému o sedem. Ktoré Eislo to je?

I:d}B

Otazka €. 4: Mame 15 kociek objemu 1 cm kubicky. Kocky uloZime tak, aby sa dotykali a vytvorili schody od jednej po pat’
kociek Keby sme takto vzniknuté teleso nafarbili aky povrch by mala nafarbena cast™?

i a) 44 cm Stvorcovych
b} 50 cm Stvorcovych
i ¢} 45 cm Stvorcoviich
i d) 55 cm Stvorcovich




Otazka €. 7: Z knihy vypadli tn po sebe idlce listy. Sacet Eisel na stranach tychto listov je 141. Aké Eislo ma posledna strana z
vypadnutych listov?

| a) 26

Otazka € 8: Kocka ma hranu 5 em. V strede kazdej steny vyberieme jednu kocku s objemom 1 em kubicky. Aky povrch ma
kocka bez vybratych kociek?

I a) 172 cm Stvarcovych
7 b) 170 cm Etvorcovych
7 ¢} 176 cm Etvorcovych

d) 174 cm Etvorcovych

) a)10 000 000

) b)100 000

() c) 1000000
1 d) 10 000

Otazka €.10: V akom pomere je 7 metrov - 70 centimetrov?
ayh-oi

1 b)1:10

1 c)10:

dj1:5

Otazka €.11: Kolko réznych priamok sa da zostrojit’ cez vrcholy kocky?

Otazka ¢.12: Miesta s0 od seba 50 km. Z jedného krajného bodu ide traktor rychlostou 40 km za hodinu. Z druhého o 20 minat
neskor auto rychlost'ou 90 km za hodinu. ldi od seba. Za aky €as budi od seba 280 km?

@ a)25h
@ b)2h
1 e)15h
1 d)05h

Otazka &.13: Sest’ dut navozi material za 24 hodin. Ak che(l dovoz skratit' na tri Stvrtiny pévodného Easu, kolko dut musia
pridat'?

0 a)dve
= b) Btyri
& )t
0 d) jedno

Otazka €14 Kolko je patina z 20 percent z 0,25 z 2007

@ a)3
i b)4
D)2
o)

Otazka ¢.15: Kolko je Stvrtina z 20 percent z 200 eur?

oa)bewr
0 b) 10 eur
0oc) 20 eur
 d) 15 eur




(Otazka €.16: Pravouhly trojuholnik ma preponu 8 cm. Aky je polomer kruZnice opisanej tomuto trojuholniku?

@ aj4.5cm
= b)3cm
& c}3.56cm
~ d)dcm

Otazka ¢.17: Vypocitajte hodnotu vyrazu: -23 +(-6+05.3):(-25+1)-30=

© a)-45
© b)-40
© ¢)-50
> d) 50

Otazka €.18: Ktoré je najvacsie prirodzené Cislo, ktoré vyhovuje nerovnici: 05 _(u-1)jemenejako 03 . (u+1)

© a)d
© b)3
© )2
© d) 1

Otazka €.19: Trom 4 €lennym rodinam vystacia zasoby na 10 dni. Na kofko vystatia tie isté zasoby, ak st dve 3 Elenné a jedna
dvojclenna?

© a) 12 dni
© b) 13 dni
© ¢) 14 dni
2 d) 15 dni

Otazka £.20: Osmina neznameho &isla je 400. Kolko je 20 percent neznameha gisla?

Otazka € 21: Fero ma v lavom a pravom vrecku spolu 20 minci. Ak preloZi z lavého do pravého tri | bude mat v pravom 3 krat
viac ako v [avom. Kolko mal na zaCiatku v pravom?

Otézka &.22: Obdiznik ma Sirku 1,5 metra a dizku 3 krat vic ako Sirku. Zmensime Sirku o tretinu Sirky a dizku o tretinu dizky. Aky
bude mat’' zmenseny obdlZnik obvod v metroch?

0 a)ém
) b)6,8m
@ c)bm

' d)6m
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Otazka &.1: Osobny viak ide rjchlostou 57 km/h. Kofko km prejde za 20 min(t? (1bod)
© a) 19 km
© b) 18 km
© c) 21 km
~ d) 35 km

Otazka €. 2: Skupina skautov brigadovala v lese. Tretina z nich €istila potok, Stvrtina zbierala drevo a zvySnych 10 sadilo (3 bady)

stroméeky. Kolko skautov bolo na brigade?

© 222
© b) 26
© )20
5 d) 24

Otazka £.3: Pan Majetny a pan Bohaty si na kanci rozdelili zisk v pomere 2 - 3. Pan Majetny dostal 25 500 eur. Kolko eur dostal o)

pan Bohaty?

© a)5100
) b) 30 500
7 c) 38 250
© d) 16 300

Otazka € 4: Akvarium s objemom 80 litrov ma tvar kvadra. Dva z jeho rozmerov s0 3 dm a 5 dm. Aky je jeho treti rozmer? Ehody)
) a)4

B} E
1 c)2

& d)3

Otazka €.5: Matds spori na bicykel. UZ ma 64 eur, Co je 20 % z ceny bicykla. Kolko musi eSte nasporit, ak si ho chce kipit'? (3 body)
() a) 286 eur
) b) 312 eur
() c) 256 eur
) d) 226 eur

Otazka €.6: Kolkymi réznymi spdsobmi sa mdZu postavit' do radu v jedalni Sofia, Tana, Peter, lvana a Karol, ak s0 v3etci (deped)

chlapci gavalieri a pustia dievEata pred seba?

© a)b
© b)10
© g 12
© d) 16

Otazka £.7: Na turistickej mape v mierke 1 : 50 000 sU dve chaty vzdialené od seba 10 cm. Aka je ich skutoEna vzdialenost? (2bady)
i a)2km
© b)5km
)20 km
© d) 50 km

Otazka £.8: V krajEirske] dielri by devat' krajcirok stinlo dokonit zakazku za 12 dni. Za kalko dni by ju dokonilo Sest? 2 hady)
7 a)za 3dni

© b)za8dni
) ¢)za 18 dni

@ d)za 15 dni

Otazka £.9: Kolko delitelov ma éislo 507 (1 bod)
& a)8
b5
© c)6
5 d)7
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TTooay

Otézka ¢.1: Styria si delia 200 guliek. Druhy dostal o 20 percent viac ako prvy. Treti o 40 viac ako prvy. Stvrty Styri patiny
mnoZstva prvého. Kolko dostal ten, o ma najviac?

a0
© b) 80
© ¢} 60
~ d) 85

Otazka £.2: Kolko Ziakov pisalo test, ak osem malo vietko, polovica €iastoéne a Sestina nemala dobre ni€? (1bod)

© a)28
© b)26
© c)22
o d) 24

Otazka €.3: Dievcata mali 60 nalepiek. Prvy den minuli polovicu. Druhy tretinu zvySku. Treti Stvrtinu zvySku. Piaty patinu zvySku (:od)

a Siesty polovicu posledného zvysku. Vyjadrite zlomkom to , €0 nakoniec ostalo k tomu, o bolo na zaciatku?

) a) patina
) b)tretina

0 c) desatina
= d) Btvrtina

Otézka & 4 Na Eiselnej osi, kde 1 diel je centimeter a 1 desatina milimeter je bod A =- 8.6 a bod B = 24 4. Ak iisetku AB {18od)

rozdelime na 8 zhodnych asti, kolko mm ma najkratSia cast?

@ a)4.3 mm
' b)4 mm

© c}4,2 mm

1 d) 4.1 mm

Otézka &.5: ObdiZnik mal rozmery 24 cm a 18 cm. Dizku zmenime 3 - 2 a Sirku 2 - 3. V akom pomere je obvd prvého k obvodu B2

druhého?

a)6:
b) 8:
c)7:
d)5:

o oW~

Otazka €. 6: Vypocitajte obsah kruhu do ktorého je vpisany pravidelny Sestuholnik so stranou 10 cm. (4 bod)

7 a) 310 cm Stvorcovych
7 b) 316 cm Stvorcovych
7 ) 314 cm Stvorcovych
(7 d) 305 cm Stvorcovych

Otazka &.7: Styri erpadla za 15 hodin preerpt nahromadent vodu. Kolko Eerpadiel treba pridat, aby sa ¢as skratil 0 20 {#ibod)

percent?

() a) jedno
7 b) dve
@ c)tri
(0 d) Btyri

Otazka ¢ 8: Aka je absolitna hodnota vysledku? - 42 + (-7 +10) . 2-4+24 -4 = {thed)
o a) 38
£ b)32
© c)34
S d)33

Otazka £.9: Kolko je cviéencov, ak mdZu nastipit po 5, 10, 12 a vZdy jeden ostane. Pocet je dvojciferné €islo. (Fipd)
= a) &1
@ b) 61
)65
© d)y55




Otazka ¢.10: Kolko je zapornych jednocifernych celych Eisel zvacSenych o jedna, ktorych 5 nasobok je zapormy? VLSRR

& a7
) b)6
& c)b
© d)8
Otazka & 11: Obdiznik ma dizku 3krat viac ako &irku. Obvod ma 19,2 dm. Viypoditajte mu obsah v cm &tvorcowych? fhedy
(71 a) 1728 cm 3tvorcovych
@ b} 1 724 em Stvorcowych
@ e} 1720 em Etvorcowych
(71 d) 1726 cm Etvorcovych
Otazka £.12: Kolko je tretia odmocnina korena tejto rovnice? 2a+5 . (a-4)=4 (a+1) (1 bod)
© a)4
© b)1
® c)3
o d)j2
Otazka ¢.13: V rovine s0 tri body A, B, C, ktoré neleZia na priamke. Co je geometrickym miestom bodov rovnako vzdialenych th-tiad)
od tychto bodov?
a) stred opisanej kruZnice trojuholniku
) b} taZiske trojuholnika
) c) stred vpisane] kruZnice
(1 bod)

Otazka ¢.14: Kvader ma podstavu obdiZnika 4 a 3 cm. Vysoky je & cm. Rovinou cez protilahlé boénéhrany ho rozdelime na dva
trojboké hranoly Vypogitajte povrch trojbokého hranola?

0 a) 74 cm Stvorcovych
=1 b) 76 cm Stvorcovyich
0 ¢) 72 cm Stvorcovych
0 d} 70 cm Stvorcowych

Otazka €.15: Z dvoch miest od seba 5 km id( naraz dve auta rychlostami 80 a 100 km za hodinu. Idi od seba. Aka je ich
vzdialenost za 15 minat?

& a) 40 km
1 b) 55 km
& c) 50 km

' d) B0 km

Otazka &.16: ObdiZnik ma dizku 150 cm a Sirku 50 cm. Narysujte v fiom, £o najvacsie zhodné Stvorce. Kolko percent ma
obwvod Stvorca z obvodu obdlZnika?

) a)45
1 b) 60
1 ¢} 56

. d) 50

Otazka ¢.17: Prvy hovori: Stvrting méjho veku sa rovna polovici tvojho. Kolkokrat je prvy starsi?

a) rovnako
b} Styrikrat
c) trikrat

d) dvakrat




